

正 誤 表

2016年度第2回民間連携事業「開発途上国の社会・経済開発のための民間技術普及促進事業」の募集要項別添資料に、以下のとおり誤りがありました。2016年9月15日付で訂正し、データを差し替えましたので、お知らせ致します。

以上

対象箇所	修正前	修正後
募集要項 P.10 5行目	【競争参加資格（普及・実証事業）】	【競争参加資格（民間技術普及促進事業）】
様式1,2「見積金額内訳書及び明細」 （エクセル版） シート「人件費」	※国内作業の計算式の誤り（現地業務が30日で1人月であるのに対し、国内業務は20日で1人月となるが、掲載された様式では国内業務も30日で1人月となる計算式が挿入されていた。）	※当該箇所数式を修正の上、様式1,2のデータを差替えた。